

JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA
Nr. 3050 / 09.02.2023

COMUNA ȘOTÂNGA
CONSILIUL LOCAL ȘOTÂNGA
Nr. 2318 / 09.02.2023

ANUNȚ NR. 2
ETAPA DE DOCUMENTARE PRIVIND ELABORAREA
"PLAN URBANISTIC ZONAL – ZONA INDUSTRIALĂ
ȘI ALTE FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE – COMUNA ȘOTÂNGA"

Argumentare

Conform Ordinului Ministrului Dezvoltării Regionale și Turismului nr.2701/30.12.2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, art. 4 din metodologie, Consiliului Județean Dâmbovița în calitate de asociat prim și comuna Șotânga în calitate de asociat secund, **anunță etapa de documentare** – studii necesare elaborării P.U.Z. „Plan Urbanistic Zonal – Zona industrială și alte funcțiuni complementare – Comuna Șotânga”.

**INIȚIATOR: CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA și COMUNA ȘOTÂNGA
PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ PROPUNERI ȘI OBSERVAȚII**

pentru etapa de documentare - studii necesare elaborării „Plan Urbanistic Zonal – Zona industrială și alte funcțiuni complementare – Comuna Șotânga” la Consiliul Județean Dâmbovița, cu sediul în Piața Tricolorului, nr. 1, Târgoviște, Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului, între orele 9⁰⁰-15⁰⁰, în termen de 10 zile, respectiv de la data 09.02.2023, până la data 18.02.2023.

Prin P.U.Z se vor studia cel puțin: organizarea rețelei stradale, organizarea arhitectural - urbanistică, modul de utilizare a terenurilor, dezvoltarea infrastructurii edilitare, statutul juridic și circulația terenurilor, după caz.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului din cadrul Consiliului Județean Dâmbovița - Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului, este ing. Livia Marinescu, telefon: 0245/207685, fax: 0245/207658, email: directia.urbanism@cj.d.ro.

Răspunsul la propunerile și observațiile transmise, va fi redactat pe suport de hârtie și va fi postat pe pagina web a Consiliului Județean Dâmbovița (www.cjd.ro/urbanism) și a comunei Șotânga (www.sotanga.ro), după finalizarea perioadei de primire a propunerilor și observațiilor, după caz.

Etapele următoare preconizate, inclusiv cele de informare și consultare a publicului se vor face în conformitate cu prevederile legale.

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

U.A.T COMUNA ȘOTÂNGA

SERVICIU URBANISM, AMENAJAREA
TERITORIULUI ȘI CADASTRU,
ing. Livia MARINESCU

